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KOCAELİ KARTEPE BELEDİYESİ

DENETİM KOMİSYONU RAPORU


Belediye Meclisimizin 03/01/2013 tarih ve 8 sayılı kararı ile 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25. maddesine göre teşkil eden Denetim Komisyonumuz Belediyenin 2012 yılına ait gelir ve giderleri ile hesap kayıt ve işlemlerini;           09 Ocak – 29 Mart 2013 tarihlerinde yapmış olduğu toplantılarda denetlemiş olup, denetimle ilgili tespit sonucu aşağıya çıkarılmıştır.

( A ) BÜTÇE GİDERİ
            Aralık 2012 ayı Bütçe Giderleri, Ödenekler Cetveli ve Mizan Cetvelinin incelenmesi neticesinde:
         a)  38.552.019,93.- TL 'nin Bütçe gideri olarak harcandığı 2013 yılına devredilen ödenek olmadığı,
         b) Bütçe giderlerinden nakit yokluğu nedeniyle Emanetler hesabına alınan miktarın geçen yıllardan devredilen miktarlarla birlikte toplam borç 9.225.539,18.-TL. olduğu,
         c) Yıl içerisinde Devlet Kuruluşlarına olan borçlarımız geçen yıllardan devreden borçlar ile birlikte 40.441.819,36.-TL olduğu ve bunlarında;

Vergi Dairesine                                              
:     13.488.039,86.-TL

Fon Kesintileri                                             
:       4.398.883,01.-TL

Emekli Sandığına                           
:       3.268.025,96.-TL
S.S.K.                                                                     
:     18.223.011,92.-TL
Diğer Borçlar (Kefalet)                                                
:              1.355,59.-TL

Diğer Kurumlara olan Borçlar

( Sendika Aidatları, İcra Kesintisi gibi)                       
:          582.363,35.-TL

Depozito ve Teminatlar                                       
:          480.139,67.-TL olmak üzere hesaplarımıza intikal ettiği görülmüştür.

( B ) BÜTÇE GELİRİ

2012 yılına ait gelir işlemlerinin incelenmesi sonucunda;

a) Vergi Gelirleri                                           
:     26.060.995,90.-TL

b) Teşebbüs ve Mülkiyet Gelirleri               
:          942.620,83.-TL

c) Alınan Bağış ve Yardımlar                        
:          402.925,87.-TL

d) Diğer Gelirler                                            
:     11.853.896,90.-TL

e) Sermaye Gelirleri                                     
:       1.045.114,16.-TL olarak toplam 40.305.553,66.-TL tahakkuk ettiği, 32.516.043,76.-TL tahsilât yapıldığı, 121.368,37.-TL tahsilâttan red ve iade, 7.789.509,90.-TL gelecek yıla devreden tahakkuk olduğu anlaşılmıştır.

(C) TAHSİLÂT DENETİMİ


Tahsilât Denetim Komisyonuna ibraz edilen belgeler üzerinde yapılan Tahsilât Denetimi sonucunda Kartepe Belediyesinin;


1- Yönetmeliğin 30. maddesi gereğince yarım veya tam kullanıp iade edilen makbuzu alanın adı soyadı ve imzası makbuz kayıt defterinde bulunmaktadır.

2- Yönetmeliğin 25. maddesi gereğince makbuzlar imzalandıktan sonra mükellefe verilmiştir.

3- Yönetmeliğin 34. maddesi gereğince yeni kullanılmaya başlayan makbuz ciltlerinin baş tarafına devirle ilgili meşruhat verilmiştir.


4- Yönetmeliğin 10. maddesi gereğince tahsildar tahsil ettikleri meblağları irsaliye düzenleyerek bankaya yatırmışlardır.

5- Yönetmeliğin 11. ve 12. maddelerince irsaliyeler görevliler tarafından imzalanarak her irsaliyeye ayrı bir numara verilip, her para tahsilatında ayrı bir irsaliye düzenlenmiştir.

6- Posta yoluyla yapılan tahsilatlar denetime tabii tutulmuştur.

7- Kartepe Belediyesinin 2012 yılı çeşitli gelirler toplamı 9.389.525,28.-TL.dir.
S O N U Ç:
Ödeme emri belgeleri incelendiğinde, Mahalli İdareler Harcama Belgeleri Yönetmeliğine riayet edildiği, ödeme emri belgelerinin ve eklerinin usulüne uygun olarak tutulup düzenlendiği görülmüştür. Uygulamanın devamı için birimlerde çalışan özellikle gerçekleştirme görevi yapan personele ifa ettikleri göreve ilişkin hizmet içi eğitim verilmesi verimlilik açısından uygun olacaktır.

Tanzim edilen faturalarda ihtiyaç duyulan ürün ve malzemeleri tereddüde mahal bırakmayacak biçimde tanımlamak (sayı, adet, miktar vb.gibi) yerine genel ifadeler kullanılmaktadır. Bunun yerine daha açıklayıcı ve belirleyici ifadelere yer verilmelidir. 

Özellikle doğrudan temin yönteminde, alınacak mal veya hizmet ile ilgili aynı iş kapsamında birkaç doğrudan temin yapıldığı gözlenmiştir. Bundan böyle alınacak mal ve hizmetlerin önceden planlanması, planlı bir şekilde işlem yapılması dolayısıyla aynı işin bölünmemesi dikkate alınmalıdır. 

İhale onay belgesi ve piyasa araştırma tutanağının gerçek değerler üzerinden düzgün ve eksiksiz hazırlanmasına riayet edilmelidir.

Kırtasiye ve bilgisayar malzemelerinin tüketiminde tasarrufa dikkat edilerek, yersiz ve fazla tüketime yer verilmemelidir.

Amacına uymayan gereksiz avans kullanılmasına sebebiyet verilmemelidir.

Araç ve iş makinelerinin ekonomik ömürlerini doldurmuş olması nedeniyle ödemelerde; özellikle iş makinelerine ait bakım ve onarım faturalarının çoğunlukta olduğu gözlenmiş olup, bu tür araç ve iş makinelerinin bir an önce tasfiye edilerek, zamana yayılarak yenilenmesi yönünde çalışmalara hız kazandırılmalıdır.

Belediyeye ait tüm araç ve iş makinelerinin bakım ve onarımlarının teknik altyapı ve donanım yeterliliği göz önüne alınarak Fen İşleri Müdürlüğü eliyle yaptırılmasının uygun olacağı müteala edilmektedir.
Personel ile ilgili işlemlerde ve düzenlenecek evraklarda, ilgili Kanun ve Yönetmeliklere riayet edilmesi, hesap verilebilirliğe dikkat edilmesi, kamu zararına yol açılmamasına; idari para cezaları ve yargı kararları neticesinde ödenecek ceza ve tazminatlarda, personel hata-ihmal ve kusurundan kaynaklanan durum varsa ilgililerden tahsili yoluna gidilmelidir. 
Takipli alacakların tahsilâtının düşük olmasının sebepleri araştırıldığında insan kaynağının verimli kullanılmadığı anlaşılmaktadır. Personel takviyesi yapılması uygun olacaktır.


4109 sayılı Yasanın 2. ve 3. maddeleri uyarınca Belediye Encümeni tarafından asker ailesi yardıma bağlanmasına ilişkin olarak Kocaeli Valiliği İl İdare Kurulu tarafından belirlenen rakamlar doğrultusunda yardımların yapıldığı ve bununla ilgili tahakkuk müzekkerelerinin düzenlenip verile emirleri içerisine konulduğu anlaşılmıştır.

Yaşlı ve bakıma muhtaç ailelere (evde) sağlık hizmeti veren YAŞBAK tarafından uygulanan tedavilerde ilaçların doktor kontrolünden geçirilerek, hasta bakım hizmetlerinde daha güvenli hizmet yapılmalıdır.

Komisyonumuzca; Denetim süresince Belediye teşkilat şemasında yer alan birim müdürlerinin bilgisine başvurularak, gözlem, soru sorma, fiziki inceleme, kayıt sisteminin gözden geçirilmesi ve hesaplar arası ilişki kurma yöntemleri kullanmış olup, birim müdürlerinin dikkati çekilerek, tenkit ve tavsiye olunan hususların tamamlanarak düzenlenmesi, iş ve işlemlerin usulüne uygun yapılması hususunda azami hassasiyet gösterilmesi tavsiyeye değerdir. 


İş bu Rapor tarafımızca tanzim ve tasdik edilmiştir. 29/03/2013
   Yusuf ÖZDEMİR

    Hüseyin Ahmet ÖZTÜRK

     Erol YILMAZ
  Komisyon Başkanı

        Komisyon Bşk.Vekili

              Üye



      
   Ercan AKÇİL
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           Üye 




           Üye

PAGE  
3

